

دفتر آیت‌الله جوادی آملی فیلم هاله نور را تایید کرد

سیاست
آیت‌الله بیات:
به تغییر رای دهید



حوزه
تاریخچه زندگانی
شیخ مرتضی انصاری
استاد استادان



سقوط ورزشی در دولت نهم

صفحه ۱۹
انتخابات
توجه کروی
به افکار عمومی
پاداشتی از محمدتاسم اکبرپانی



باشگاه دیپلمات‌ها
دیپلماسی توهمی
در دولت نهم
گفت‌وگو با الهه کولایی



کروبی در تبریز افشا کرد:

جزئیات ماجرای توصیه ۷۰۰ میلیون دلاری احمدی‌نژاد

اعتماد ملی، زهره آشتیانی: کروبی باز هم تعدادی دیگر از اعضای کابینش را معرفی کرد و بنابراین دو نفر دیگر به جمع سه نفری که هفته‌های گذشته اعلام کرده بود پیوستند. «با توجه به اینکه تبریز مرکز تغییر و مشروطه‌خواهی است اینک دو عضو دیگر کابینم را در این شهر معرفی می‌کنم جمله کدیور و محمدعلی رحمانی از دیگر اعضای کابینم خواهند بود» با چنین جمله‌ای بود که مهدی کروبی دو نفر دیگر از اعضای کابینش را معرفی کرد تا اینک ترکیب ۵ نفر از کابینه او معین شود. او این خبر را در جمع دانشجویان دانشگاه تبریز اعلام کرد دانشجوینی که او را به خاطر مناظرش با احمدی‌نژاد ستودند و شعار می‌دادند «وای بر این دولت مردم فریب» و این کروی بود که از آنها خواست به جای آنکه شعار دهند مراقب باشند تا تخلفی در انتخابات صورت نگیرد و هر تخلفی را گزارش دهند پس دوباره دانشجویان فریاد زدند «کروبی بیداریم از احمدی‌نژاد». مهدی کروبی دیروز در حالی وارد شهر تبریز شد که خیابان‌های این شهر پوشیده از بنرهای بزرگی بود که تصاویر محمود احمدی‌نژاد را در شکل‌های متفاوت نمایش می‌داد. تابلوهای بزرگی که عکس محمود احمدی‌نژاد قبل و بعد از ریاست جمهوری‌اش را نشان می‌داد و روی آن نوشته شده بود حامیان خودجوش و مردمی احمدی‌نژاد، حمایتی که میلیون‌ها نوجوان سرای رای دوباره به دولت احمدی‌نژاد هزینه کرده‌اند و همواره رئیس آن نیز تاکید دارد که هیچ گونه ستادی ندارد و این حامیان مردمی‌اش هستند که چنین بنرهای یک شکل و یک اندازه را در سطح وسیع در سراسر کشور برانگه‌اند. این موضوعی بود که کرباسچی در جمع دانشجویان دانشگاه تبریز بدان اعتراض کرد و وی با بیان اینکه عده‌ای سراسر شهرها را با بنرهای ۱۲ متری خود پوشانده‌اند ولی ادعا می‌کنند یک رای‌هم برای انتخابات هزینه نکرده‌اند اظهار داشت: «میدوارم با کمک شما برنامه مهدی کروبی برای اداره کشور به اجرا درآید»

تا به فردی ۷۰۰ میلیون دلار بدهد. در این راستا رئیس کل بانک مرکزی، می‌گفت که باید این برداشت با مجوز و مصوبه مجلس باشد یا اینکه رهبری اجازه دهند زیرا باید بدانیم که سند و مدرک آن چیست؟ این موضوع منجر به درگیری میان رئیس جمهور و رئیس کل بانک مرکزی شد و بنابراین از رهبری خواست تا وارد این ماجرا شود و هنگامی که به محضر رهبری رسیدم، رهبری اجازه ندادند چنین برداشتی صورت بگیرد چند روز بعد از این درگیری رئیس کل بانک مرکزی برکنار می‌شود. این آن ماجرای بود که محمود احمدی‌نژاد در مناظرش و در مقابل ۷۰ میلیون ایرانی آن را تکذیب کرد و مدعی شد که چنین اخباری صحت ندارد، هر چند که او درباره پرونده نفت اردبیل نیز چنین موضع‌گیری کرد و خواستار آن شد که کروی این پرونده را در روزنامه منتشر کند پس کروی نیز این وعده را اجرا خواهد کرد چرا که دیروز در دانشگاه تبریز گفت: «استان اردبیل ماجرای دارد که بعد از انتخابات باید بررسی و پیگیری شود البته همان شب در مناظره آقای احمدی‌نژاد گفت که پرونده اردبیل به مقامات قضایی و روزنامه‌ها داده شود. من از همین جا اعلام می‌کنم بعد از پایان انتخابات و مشخص شدن سرنوشت آن، هر سرنوشتی که برای آن رقم خورده باشد، پرونده نفت اردبیل را به روزنامه اعتماد ملی می‌دهم»

چنانچه در انتخابات تخلف شود برخی قضایا را طرح می‌کنم

کروبی که سستی‌س از مناظره‌اش با موسوی به کوی دانشگاه تهران رفته بود در میان حامیان سفیدپوشش به مسئولان اجرایی و نظارت کشور هشدار داده بود تا از دخالت نیروهای خودسر در عرصه انتخابات جلوگیری کنند و چنین بود که دیروز نیز او در جمع دانشجویان تبریز اعلام کرد: «گر خدای ناکرده گزارش‌هایی مبنی بر تخلفات سازمان یافته و تشکیلاتی دریافت کنم، گزارش‌ها را به وزارت کشور اعلام می‌کنم و اگر تا ۱۱ صبح اقدامات لازم از سوی وزارت کشور انجام نشد، من مصاحبه‌ای خواهیم کرد و برخی قضایا را مطرح می‌کنم». تحرکاتی که اخیراً از سوی برخی از نیروهای خودسر برای اخلال در عرصه رقابت آزاد در انتخابات آغاز شده است کروی را بر آن داشت تا دیروز شفاف و صریح مانند همیشه نسبت به دخالت چنین نیروهایی هشدار دهد و گفت: «شانه‌های وجود دارد که احساس می‌کنم نیروهای خودسر قصد دارند وارد عرصه شده و تحرکاتی انجام دهند. من امیدوارم این اتفاق رخ ندهد ولی رسماً اعلام می‌کنم در روزی که رای گیری می‌شود، از همان لحظات اول مراقب اوضاع هستم و نیروهای ما نیز در سراسر کشور باید مراقب باشند، ما نیروهای را طبق قانون در پای صندوق‌های رای آماده کرده‌ایم و چنانچه تخلفی صورت گیرد، آنها به من گزارش می‌دهند و من در برابر این تخلفات اقدامات لازم را انجام خواهم داد»

وی تصریح کرد: «در دوره انتخابات قبلی من تمام شب را بیدار بودم و بعد از نماز صبح خوابیدم که آن اتفاقات افتاد، اما در این دوره دیگر بعد از نماز صبح هم نمی‌خوابم. تمام نیروهای ما در پای صندوق‌ها حضور دارند و مراقب اوضاع هستند.» وی با اشاره به اینکه اکنون زرمه‌هایی مبنی بر تحرکات نیروهای خودسر وجود دارد گفت: «برای اینکه نگوییم من قبلاً در این باره صحبت نکرده‌ام و هشدار نداده‌ام، می‌گویم که خبرهایی می‌رسد در برخی جاها نیروهای خودسر راه افتاده‌اند و حرف‌هایی را با مردم می‌زنند، مانند کمیته امداد اسام خمینی (ره) که در این روزها تحرکات خاصی را آغاز کرده است، ولی ما می‌گویم حواسمان جمع باشد و بگذارند مردم آزادانه انتخاب کنند.» وی افزود: «هن اعلام می‌کنم کسی در انتظار اینکه با چک پول و پول‌هایی که توزیع شده است، رای بی‌پایه نباشد بلکه رای متکی به اراده مردم است. اگر پولی هم به مردم داده شده است، برای خودشان اشکال ندارد ولی آگاهانه انتخاب کنند»

● عضو دیگر کابینه کروی معرفی شدند
اما کروی دیروز در دانشگاه تبریز پس از گذشت ۱۰ روز از اعلام دو عضو کابینش، جمله کدیور و محمدعلی رحمانی را به عنوان دیگر اعضای کابینش معرفی کرد.

منطق گیشه
عباس عبدی
جمعی از دوستان دانشجو از من خواستند که یادداشتی در نقد شعار «رای‌آوری» بنویسم. شاید لازم بود که این یادداشت پیش از این به تحریر درمی‌آمد زیرا اکنون از جهت اثرگذاری تا حدی دیر شده است، اما اگر برای انتخابات موثر نباشد، حتماً برای ارزیابی‌های بعد از انتخابات مفید خواهد بود. هر کالا یا خدمتی که تولید می‌شود برای عرضه است و اگر تقاضایی برای آن نباشد، آب در هاون کوبیدن و عملی ناپسندانه است.



نگاه اعتماد ملی
چرا به کروی رای می‌دهم؟
عبدالله مومنی
۲۲ خرداد روز رای‌گیری برای انتخاب ششمین رئیس جمهور است، به جد معتقد نتیجه این انتخابات تأثیر جدی بر تعیین شکل گذار به دموکراسی در ایران خواهد داشت. از این رو در بحث پیرامون انتخابات پیش رو آنچه برای هر نیروی دموکراسی خواه واجد اهمیت اساسی است، تأثیرات این انتخابات و نتیجه‌اش بر فرآیند گذار است. نگاه نگارنده نیز به این انتخابات نمی‌تواند فارغ از دغدغه گذار باشد، ورود سازمان دانش‌آموختگان ایران (دوران تحکیم وحدت) به میدان انتخابات و حمایت از برنامه‌های مهدی کروبی نیز تنها از منظر همین دغدغه بوده است. در این مقاله خواهیم نوشت که راه گذار از زوایه تلاش نیروهای منتقد برای بهبود وضعیت کشور دلالی که منجر به حمایت بخش عمده‌ای از نیروهای تحول‌خواه از مهدی کروبی شد را شرح دهیم.



۱- دولت نفتی-رانتی مهم‌ترین عامل فساد اقتصادی و اقتصادی و بزرگ‌ترین مانع دموکراسی توسعه در ایران است. دولتی که منابع اقتصادی‌اش را از زیر زمین به دست آورد در روی زمین خود را موظف به پاسخگویی نمی‌داند. تاریخ گذار به دموکراسی نشان می‌دهد تنها دولت‌هایی تن به دموکراسی داده‌اند که منابع اقتصادی‌شان وابسته به مالیات شهروندان باشد. وقتی دولت همه شریان‌های اقتصادی کشور را در انحصار داشته باشد به راحتی جامعه را تحت تسلط خود در می‌آورد و مانع رشد جامعه مدنی می‌شود. وقتی جامعه در ضعف اقتصادی و دولت در نهایت قوت اقتصادی باشد عملاً تشکیل احزاب و نهادهای مستقل و قدرتمند مدنی امری محال خواهد بود. به این ترتیب در بطن یک اقتصاد دولتی- نفتی تنها «حزب پادگانی» توان سازماندهی و اثر بخشی جدی با تکیه به درآمدی نفتی را خواهد داشت. دولت نفتی مهم‌ترین مانع آزادسازی اقتصاد و در نتیجه تشکیل جامعه مدنی و شکل گیری نهادهای دموکراتیک است. از این رو حل مشکل دولت نفتی باید در صدر اولویت‌های همه دموکراسی‌خواهان باشد. در این بین مهدی کروبی تنها کاندیدی است که طرح و برنامه مشخصی برای حل مشکل دولت نفتی دارد. تقسیم مستقیم درآمد نفت خلاف آنچه برخی نا آگاهانه یا شاید آگاهانه طرحی ببولیستی می‌خوانند برنامه‌ای است دقیق و علمی که می‌تواند توریک قدرتمندی دارد، برخی از برجسته‌ترین اقتصاددانان دنیا از هواداران اجرای چنین طرحی در کشورهای نفتی خاورمیانه‌ای، آفریقای و آمریکای لاتین هستند. ایران نیز این برنامه پس از چند سال کارشناسی توسط زنده‌ترین اقتصاددانان کشور طراحی شده است، با توجه به مختصات سیاسی و اقتصادی ایران تقسیم مستقیم درآمد نفت بهترین راه برای حل مشکل دولت نفتی است. این طرح خود به خود و به مرور زمان کاهش شگاف طبقاتی، افزایش سرمایه اجتماعی، احیای حسن تعلق به دولت- ملت، از میان برداشتن احساس تبعیض و زمینه سازی برای قوت‌یابی بخش خصوصی، تحقق امنیت سرمایه‌گذاری و در نتیجه افزایش فرصت‌های شغلی را در پی خواهد داشت.

ادامه در صفحه ۳

انتخاب ۸۸
گفت‌وگو با تقی رحمانی
مهدی کروی
صف‌شکن شده است



اعتماد ملی، گلاب پارسا: تقی رحمانی از چهره‌های ملی مذهبی این روزها برای ترغیب شرکت در انتخابات و نیز حمایت از کاندیدای مورد نظر خود وقت زیادی را صرف می‌کند. نیمه شب به تهران بازمی‌گردد و صبح هنگام باز هم عزم سفر به شهری دیگر می‌کند. در میانه این داد تا پای سخت‌بانشینم و معیارهای نامزد رفت‌وآمدهای مکرر، نیمه شبی فرصتی دست مطلوبش از او بپرسم و دلایل دفاع او را بدانیم. تقی رحمانی از مهدی کروی حمایت می‌کند و از دلایل این تصمیم می‌گوید و تاکید می‌کند: «آقای کروی هم از یک جمع بیرون آمد و خرد جمعی حول ایشان شکل گرفت. کاربرد این واژه باید در یک فضای درستی صورت گیرد. اینکه با آن بازی کرد. به نظر من کسانی که چنین حرفی می‌زنند به خرد جمعی اطراف آقای کروی توهمین می‌کنند و در واقع این جریان را تخریب می‌شود در گذشته روند حرکت به سمت همگرایی شکل دیگری بگیرد اما متأسفانه تحت هر شرایطی قطب‌های موجود در جریان اصلاح‌طلبی به سمت همگرایی پیش نرفتند و نمی‌توان تقصیر آن را صرفاً به گردن یک نفر انداخت. باید به سلیقه دیگری احترام گذاشت»

متن کامل مصاحبه در صفحه ۵

موسسه مالی اعتباری
قوامین
Ghavamin Finance & Credit Institution

جوایز طلایی هشتمین مرحله قرعه‌کشی

حساب‌های پس‌انداز قریش الحسنة موسسه مالی و اعتباری قوامین

تقدیس طلا بروج قوامین
خودرو با سونج طلا
سکه تمام بهار آزادی
سکه ربع بهار آزادی

هر کدام به ارزش ۲۰۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
هر کدام به ارزش ۱۰۰۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
هر کدام به ارزش ۱۰۰۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
هر کدام به ارزش ۵۰۰۰۰۰/۰۰۰ ریال

۸۸۸۸ سفر زیارتی
(عوضی و معنوی در سفر زیارتی)

تغییر شعار ماست خرداد بهار ماست
بر خیز بهاری باش این دولت آزادی است

همایش بزرگ دانشگاهیان، پزشکان و پیراپزشکان

با حضور حامیان مهدی کروی

مکان: میدان ولیعصر - ابتدای بلوار کشاورز - بعد از تقاطع فلسطین - خیابان شهید کبکانیان - بین کوچه هشتم و دهم مسجد امام موسی کاظم (ع) - تالار تفاهم

زمان: چهارشنبه مورخ ۸۸/۳/۲۰
ساعت ۱۷ الی ۲۰

ستاد استان تهران آیت‌الله مهدی کروی
کمیته دانشگاهیان، پزشکان و پیراپزشکان

برای تغییر آمده‌ایم
این بار همه بیداریم

همایش بزرگ یاران کروی
با عنوان
«آخرین فرصت تغییر»
با حضور شیخ اصلاحات
«مهدی کروی»

مکان: ضلع شمالی پارک شهر - خیابان شهید فیاض بخش،
سالن ورزشی هفتم تیر

زمان: سه شنبه ۸۸/۳/۱۹ ساعت: ۱۷:۳۰ الی ۲۰

ستاد انتخاباتی استان تهران